
 

 خطاي سرور
 

ُيد سيستن بَ دليل هسائل اهٌيتي داگز در صفحَ آسهْى ّارد شْيد ّ ُيچ تزاكٌشي اًجام ً

بعد اس 3دقيقَ فقل خْاُد شد ّ با پيام » خطاي سزّر« هْاجَ خْاُيد شد در ايي حالت، 

سزيعا اس آسهْى خارج ّ هجددا ّارد شْيد. ّبزاي پيشگيزي اس بزّس ايي هشكل قبل اس 

تزاكٌش جشئي بز رّي صفحَ اًجام دُيد.يقَ(دق3)اتوام سهاى هذكْر  

 هي باشد پاسخ ُاي قبلي قابل هشاُدٍ ،در صْرت خزّج ّ ّرّد هجدد در اهتحاىًكتَ: 

تيك سدٍ ايد جابَ جا شدٍ باشد ايي بَ جِت  است گشيٌَ سْالات شوا كَ قبلا اها هوكي

در سهاى باقي هاًدٍ بَ هابقي  ًگزاًي ًوي باشد ّ ياهٌيت سْالات است بٌابزايي جا

.لات پاسخ دُيدسْا  


